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1. FpdyTe TouC opiopolC Kai TIC 1810TATEC TNC dUvapne a”, omou

a pnToC KAl v, H YUOIKOI.

Amavrnon:

OPIZMOI IAIOTHTEZ
Mo v=0 a®=1 at . qV = qttVv
Ma v=1 al =« at:qV = ahv

adv=a-a-a-....a av BV =(a-p)
Mo v>1 —
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2. Ti ovopaloupe TeTpaywvikA pia Tou Un apvnTikoU apiBuou a;

Anavrnon: TetpaywvikA pia evog pn apvnTikoU apiBuou a,
AéyeTal 0 YN apvnTIKAC apiBUdc, o omoio¢ 6Tav UYwOei aTo

TETPAywvo IocoUTdl HE TO a.

3. Me 11 1000Tal To eupadov Tpiywvou; MpdyTe Tov TUTTO Kal

onuioupyeioTe To KAtdAAnAo oxnua .

Anavrnon: To euPadov Tpiywvou igoUTal He TI NHIYIVOUEVO Hiag

Tou TTAeUpdc¢ eTti To avTtioToixo Uyo¢ (Bdan emi Uyog dia dUo).
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4. Me 11 100UTaI To epuPpadov opOoywviov; MpdyTe Tov TUTTO Kal
onuioupyeiote To KATAAANAO axnAHa.

Anavrnon: To euPpadov opBoywviou 1goUTal PE TO YIVOHEVO dUO

01a00X KWV TTAEUPWV.
A A

E=AB - Bl

B r

5. Me 11 1000Tal To eppadov mapahAnAoypdppou; FpdyTe Tov TUTO
kal dnpioupyeioTe To KatdAAnAo oxnpa.

Anavrnon: To euPpadov mapaAAnAoypdppou 10oUTal HE TO YIVOUEVO
Hiag Tou TTAeUpdc €Tt To avTioToiXo UYoC.

ﬁ /r E=BA-vu
B A

6. Me Ti 1000Tal To eppadov Tpameliou; MpayTe Tov TUTTO KaI

onuioupyeiote To KATAAANAO aXAHA.

Awnavrnon: To epupadov Tpameliou 1000TAI HE TO YIVOHEVO TOU
nHiaBpoioparog Twy dUo PAcewy eTi To avTioToixo UYoc.

B
A B E:(ﬁ;B)-U

B

7. Na diatunwoeTe To TUBayodpeio Bswpnpa. Na kdveTe
kaTtdAAnAo oxnpa kai va ypdyeTe T1 oxéon Tou To ekppddlel.

Anavrnon: 2 ¢ kdB¢ Tpiywvo To dBpoiopa TWV TETPAYWVWY TWV
dUo KaBéTwv TAeUpWY gival igo He To TETPAYWVO TG

UTtoTEivouoag. B
a
\ k a? = B*+ y?
A r

B
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8. Na diatumtwoeTe To avTioTpopo Tou TTUBayopeiou OcwphHUATOC.

Amavrnon: Av oc €va Tpiywvo To TETpAYwvo ThG HeyaAUTeEpNG
TTAEUPdC €ival ioo pe To dOpolopa Twy TETpAywvwy Twy dUo dAAwy
TTAEUPWY, TOTE TO TPiywvo €ival opBoywvio.

9. TToid ywvia AéyeTal eTiKEVTPN;

Awavrtnon: Emikevrpn ywvia gival n ywvia mou h Kopueh ThG eivai
o€ KEVTPO KUKAOU Kal ol TTAEUPEC TG TOV TEUVOUV.

10. TToid ywvia AéyeTal eyyeypappévn;

Awmavrtnon: Eyyeypappévn ywvia givar n ywvia n otoia éxel Thv
KOPUPNA ThG 0€ KUKAO Kdl oI TTAEUPEC TNG TOV TEUVOUV .

11. TToid oxéon ouvdéel To HETPO TNC ETTIKEVTPNG KAl TNG
gyyeypappévng mou paivouv ato idio T60;

Anavrnon: To HETPO TNG eyyeypappévng eival To HIod ThG
ETIKEVTPNG.

12. Me 11 1000TaI HIa eyyeypappévn ywvia ou paivel oe
NUIKUKAIO;

Anavrnon: Mia syyeypappévn ywvia mou paivel o€ NHIKUKAIO
igoUTai pe 90.

13.TTwc opiCovTai ol TpIYWVOUETPIKOI apiBWoi : npiTovo,
ouvnuiTovo Kai epamTopevn oeiag ywviag o opOBoywvio Tpiywvo
ABT; AnpioupyeioTte To KaTdAAnAo oxApA KAl YpdyTe Toug TUTTOUC
YId TOUG TPIYWVOHETPIKOUG dplOpoUs TTAvw OTO OUYKEKPIHEVO
oxApa.

Amavrnon:
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w = anevavtLkabetn Y
H vrotelvovoa a
npookeiuevn kabetn B

oVVw = - = —
vmotelvovoa a

amEvavtL KaBetn Y

EQw = - - =—
mpookeluevn kdbetn B

14. TTwc pgeTaPpdAAeTal To NUITOVO, GUVNUITOVO Kal N EQATITOHEVN
oeiac ywviag;

Awavrnon: Orav pia ofeia ywvia av§dverai, ToTe: audveral To
NUiTOVO, EAATTWVETAI TO OUVNUITOVO TNC Kal auédveTal n
£QATITOHEVN TNG.

15. Na dnpioupynoete katdAAnAo axAKa Kai va uttoAoyiosTe Toug
TPIYWVOUETPIKOUG apiBpoU¢ The ywviag 45° .

Awnavrnon: TTaipvoupe éva 1000KeAEC 0pOOYWVIO TPIYWVO HE
KAOeTeC TAeUpéC 1em.
r

ATO To TTUBayopelo Bswpnua ExXoUe:
45 Br?=AB*+ Alr*=1*+1*=2 &
1
cm B[' _ \/E
_‘ 455 , 1 \/E \/E
A o B ETTOLIE:V(.UC nuas = N VDE -
_1_ 2 _ 2
ovv45 = =Wy - 2
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16. Na dnuioupynoete katdAAnAo axnpa Kail va UTtoAoyigeTe ToUC
TPIYWVOUETPIKOUC ap1BpoU¢ Tne ywviag 30° kai 60° .

Arnavrnon: TTaipvoupe éva 100TTAcUpo Tpiywvo pe TAsupéc 2cm. Ol

ywviec Tou eivar A =B =T = iﬂ = 60° . ®épvoupe To Uyoc AA.

Eme1dn To Tpiywvo cival 106TTAcUpo cival Kai S1dPECoC Kal

01X0TOHOC. ATtd To uBaydpeio ato Tpivwvo AAB
A
AA? = AB? —BA> =4—-1=3 & AA=+/3
2 /309 30R 2 L
nu30° =~
60° 60° i
1 A 1 ovv30° = g
o_ 1 _ V3 _ 3
ep30 G
V3
nue0°® = >
ovv60° = %

e@p60° =? =43

17. Na amodeifeTe TIC TApAKATW GXETEIC:

_ TR
EPw = ———, O<nquw<1l, 0<ovww<l1
Anavrnon:
AmEVAVTL KAOETN
M@ _  vmoteivovoa _
oVVw  TPOOTKEUEYN KAOETN

vmotelvovoa
amEVaVTL KAOETN - vmotelvovoa

TPOOKELUEVN KABeTN - vToTElVOVTQ

ATEVAVTL KAOETN
= - - = EQw
TPOOKELUEVT) KAOETN
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amévavtL KAOeTn

nuw = n UToTEivouoa gival Tavta h HeyaAUTepn

TAeupd Tou opBoywviou Tpiywvou dpa To O<nuw<l.

vToTElvovoa

t ’0 ’ ’
ovvw = L2 EET via Tov i810 Adyo To O<ouvuwsl,

vmoTtelvovoa
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